
 

 

 

 

 

 

  :السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة
   2x - 2(x) = 0.5 xFمعادلة محور التماثل للاقتران التربیعي  -1

     X = -2 

   X =2   

     Y ≥ 2 

Y=-2       

 

 

 4x +1- 2x-= y(x)لتربیعي  إحداثیا الرأس للاقتران ا -2

        (-5,2) 

(2,5) 

(5,2) 

(-2,5) 

 

 

 هو :  h(x)فإن رأس القطع للاقتران    h(x) =- (x+4)2 1+اذا كان  -3

(-1 ,1) 

(-4.1) 

(-4,-1) 

(4.-1) 

 

 

 

 ؟ x - 22x- 0=1 لتالیة دلة اجذرا المعاجد السؤال الثاني :

 

 

 

 

 

 لیة :حل المعادلات التاالسؤال الثالث :
■    =014  – 22)-(x 

 

 

 

■  +20 =0x + 102x 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : الیوم  

 : التاريخ

 الزمن : حصة صفیة 

 ......................سم :لاا

  التاسع الصف:

 2021/2022الشهر الثاني للعام الدراسي متحان ا

  لرياضیاتا لمادةالفصل الدراسي الأول      



 

■  =0 +20 10x +2x       بطريقة اكمال المربع 

   

 

 

 
 

 

 

■ +x = 4 27x  انون العام الق باستخدام 

  

                           


